
Про благоустрій 
міста
має дбати кожен!

Ніхто не заперечить, що в кра
сивому, чистому середовищі і жи
ти здоровіше. Тому питання чис
тоти і порядку в Славутичі завжди 
на контролі у міського голови та 
різних служб міста. Вже тра
диційно склалося, що генераль
ний порядок в своєму місті ми на
водимо до першої суботи червня, 
коли святкуємо день народження 
Славутича.

З метою поліпшення стану благоуст
рою та озеленення, в рамках міської Про
грами "Славутицька толока 2009—2012" 
з 14.03.2011 по 03.06.2011 були прове
дені весняні заходи з благоустрою та озе
ленення території та лісопаркової зони 
навкруги міста. У заходах взяло участь 
4500 осіб, з них учнівської молоді — 800, 
студентської молоді — 150. Понад 100 
соціальноактивних славутчан самі под
бали про при будинкові газони, квітники. 
Було висаджено 1000 дерев і 200 кущів, 
приведено у належний санітарно- 
технічний стан 587,07 тис. м2 прибудин- 
кової території, очищено лісопаркової зо
ни навкруги міста близько 100 га.

Очищено від сміття міський парк, 
сквери, приведено в порядок дитячі май- 

д анчики. Хороший приклад в цій роботі 
задавали комунальні підприємства міста, 
колектив Чорнобильської АЕС, молодіжні 
самоврядні організації. Доброю ознакою 
будь-якого колективу є естетика в усьо
му. Високий рівень озеленення своїх те
риторій демонструє ВП "Атомремонт- 
сервіс", АТАСС...

Підтримувати чистоту і порядок дово
диться щоденною працею і любов'ю до 
свого міста. На жаль ще ми, шановні сла- 
вутчани, не навчилися боротися з тими, 
хто нівечить, ламає, розбиває... А вони ж 
поряд з нами! І знову “ЧП”. Щойно у місті 
були встановлені нові торгівельні 
павільйони і кіоски, (які коштують не де

шево), і приватні підприємці разом з 
відділом містобудування та архітектури 
виконавчого комітету сподівались, що во
ни гармонійно впишуться в архітектурно- 
планувальну структуру міста, але за "одну 
ніч" все було зіпсовано. Просимо всіх 
керівників, підприємств, організацій і 
установ міста постійну увагу звертати 
на благоустрій біля ваших 
підприємств. Формуйте більше зеле
них зон, квітників, щоб наш Славутич 
став містом квітів!

Зразковою має бути територія і 
будівельної бази. Сьогодні там працює 
понад ЗО підприємств: ТОВ "Фенікс", ТОВ 
"Відродження Полісся", ПП "Гофер 
Білдінг", МПП "Агрофірма "Мрія", ТОВ 
"Кронпак", ПП "Дерев'яні будинки та кон
струкції", ТОВ "Примабуд",ТОВ "Пром- 
будліс", ТОВ "Електросервіс” , ПП "Славу- 
тичбуд", ТОВ "Дубрава", ФОП Отрох П.А., 
ПП "Будкомплекс", МПП "Руно", ТОВ "Ан- 
транс", ПП "Фірма "ОНІКО",ФОП 
Фомічев Ю.К., ПП "Арго", ПП "СКС", ТОВ 
"Голографія", ТОВ "Електроспецбудвен- 
тиляція", ТОВ "УТБВ", ДСП "ЧАЕС", ФОП 
Федорченко С.В., ФОП Тарасевич В.В., 
ТОВ "Кредо", ФОП Шаплико О.,ТОВ 
"Оборонпромбуд", ТОВ "Інво-Україна", 
ТОВ "Діоро", ТОВ "Атомспецбуд". А по
ряд з ними утворилося стихійне 
сміттєзвалище твердих побутових, 
будівельних та інших відходів діяльності 
підприємств. Хто ж його зробив? Вико
навчий комітет попереджує керівників 
про відповідальність згідно із законодав
ством України.

Нагадуємо, що у місті з 23.05.2011 
по 07.06.2011 проводиться щорічний 
конкурс "Збереження навколишнього 
середовища, озеленення, благо
устрій". Днями будуть підбиті підсум
ки та відзначені нагородами його пе
реможці — люди не байдужі до свого 
рідного міста та прилеглих до міста 
територій.
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